

储祥好带队开展全市 2022 年下半年项目拉练检查时强调

拉满弓 上满弦 攻坚重大项目 奋进第一方阵

运城日报讯 2月6日、7日,市长储祥好带队对万荣、河津、稷山、新绛、闻喜、绛县、垣曲7个县(市)的19个项目进行拉练检查。储祥好强调,要重温习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实省委蓝佛安书记在省管主要领导干部专题研讨班上的讲话精神,聚焦产业转型升级,立足干劲抓项目,快马加鞭促投资,为推

动运城高质量发展注入强劲动能。市领导张润喜、王志峰、金岩、潘志孝、梁清燕、刁海鹏、张东婷等参加。

项目建设现场,机器轰鸣,塔吊林立,彰显着千帆竞发、百舸争流的火热场面。储祥好一行进园区、入企业,问进度、鼓干劲,激励比学赶超、提速竞跑的新热潮。
绛县大力发展新材料产业。龙纤特种纤维

年产量5000吨高强度高模聚乙烯纤维项目,一期4条生产线设备正在调试。博翔汇良年产1万吨氢能燃料电池用柔性石墨项目产品主要应用于有色金属铸造、新能源汽车等领域。

拉练中,储祥好指出,本次项目拉练,体现了全市上下聚焦项目、主攻项目、决战项目的信心和决心。各地各部门要牢固树立

立大抓项目的鲜明导向,抢抓经济复苏的机遇,接续谋划项目、拼抢招引项目、大干快上项目,强化资金、土地、用能等要素保障,加快实施一批重大基础设施和重点产业转型项目,为运城高质量高速度发展汇聚更多能量。

张越

县纪委十五届二次全会召开

本报讯 2月11日,中国共产党绛县第十五届纪律检查委员会第三次全体会议召开。县委书记解芳出席会议并作重要讲话,强调要全面贯彻落实党的二十大精神,严格按照二十届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会、市纪委五届三次全会和县委十五届六次全会的安排部署,认真落实健全全面从严治党体系任务要求,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,扎实推进“清廉绛县”建设,着力推动新时代新征程纪检监察工作高质量发展,为奋力谱写全面建设社会主义现代化绛县篇章提供坚强保障。县上及开发区领导李翔、葛凯、荣亿、孙晓、董宏运、程海龙、孙伟、王斌恒、申东明、马辉、薛云涛、张旭源、吴栋等出席会议。

县委常委、县委书记、县监委代主任王斌恒主持会议。

解芳指出,习近平总书记在二十届中央纪委二次全会的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移推进全面从严治党作出战略部署,是我们今后推进全面从严治党的根本遵循和根本指引,也是推动纪检监察工作高质量发展的根本行动指南。省纪委十二届三次全会和市纪委五届三次全会的部署要求,充分体现了省委坚决扛起管党治党主体责任的政治担当,坚持全面从严、一严到底的坚强决心,体现了市委一刻不停推进全面从严治党、将反腐败斗争进行到底的鲜明态度。全县各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到党中央重大决策和省委、市委、县委部署要求上来,永远吹冲锋号,不断把全面从严治党向纵深推进。

解芳充分肯定全县2022年全面从严治党各项工作成效,对新时代新征程上管党治党面临的形势任务进行了深入分析,指出,2022年,县委以学习、宣传、贯彻党的二十大精神为主线,全面贯彻新时代党的建设总要求,坚定不移扛牢管党治党的政治责任,“清廉绛县”建设深入推进,“纠治”四风”持续深化,反腐败惩恶引向纵深,全县党风廉政建设和反腐败斗争取得了新成效、迈出了新步伐。但也要清醒认识到,当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,“四风”问题和腐败问题产生的土壤尚未得到彻底铲除,县委将拿出针对性举措,靶向施治、对症下药,坚决查处一批、曝光一批、整治一批,全力推动政治生态迈向持久风清气正。

解芳强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是绛县实现全面跨越发展的奋进之年,必须明确目标任务,准确把握全面从严治党的关键环节。要旗帜鲜明讲政治,进一步强化政治监督,在思想政治教育上下功夫;在严明政治纪律和政治规矩上下功夫;在具体化精准化常态化上下功夫,坚持党中央重大决策部署到哪里,政治监督就跟到哪里,以有力有效监督促进各项政策在绛县落实落地。要毫不放松抓纪律,进一步强化纪律建设,强化纪律意识,加强日常监督,激励担当作为,特别是要按照“三个区分开来”的要求,真正让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。要驰而不息抓作风,进一步强化作风建设。认真开展整治“吃拿卡要”优化营商环境专项行动,做到开局起步上有攻势、查办案件上有震慑、标本兼治上有成果。同时,坚决向“躺平式干部”亮剑,大力倡树“正实干”工作作风,在全县上下营造持续营造能者上、庸者下、优者奖、劣者汰的政治环境。要统筹兼顾抓体系,进一步强化系统治理,持续深化“清廉绛县”,营造浓厚的清廉文化氛围,让全县干部群众时时处处感受清廉、追求清廉、倡导清廉。要始终保持高压震慑,严肃查处一批不收改不收手、胆大妄为的人和事,严肃查处“蝇贪蚁腐”,切实铲除腐败土壤,不断强化权力制约,把权力运行的规矩立起来。

解芳强调,要强化责任担当,不断加强全面从严治党统一领导。各级党委(党组)要把全面从严治党作为分内之事、应尽之责,扛牢扛实主体责任。党委(党组)书记要认真履行第一责任人职责,领导班子其他成员要认真履行“一岗双责”,纪检监察机关要认真履行协助职责和监督责任,推动形成四责协同、一体贯通的管党治党工作格局。要充分发挥头雁效应,带头转变作风,带头秉公用权,带头遵规守纪,永葆共产党人的政治本色。要锻造纪检监察铁军,必须坚持打铁必须自身硬,自觉加强政治建设,着力提升斗争本领,永葆自我革命精神,以铁的纪律打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

王斌恒代表县纪委常委会作《深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移推进全面从严治党,以全面建设清廉绛县新成效为全方位推动高质量发展提供坚强保障》工作报告。

会上,与会人员集体观看了廉政警示教育专题片;会前下发了《绛县整治“吃拿卡要”优化营商环境专项行动实施方案》。

大会第一次全体会议以视频会议形式召开,在各乡镇、县委党校报告厅、绛县会堂设分会场。

张倩倩

2023年“促进转移就业 助力乡村振兴”绛县专场招聘会隆重举行



本报讯 2月10日,由山西省人力资源和社会保障厅主办的2023年“促进转移就业、助力乡村振兴”绛县专场招聘会在县电影院广场隆重举行。

省就业服务局就业培训处处长李艳军出席并讲话,县委书记解芳出席并宣布招聘会正式启动,县委副书记、县长李翔致辞,县委副书记葛凯主持活动,冯永利、景鸿、孙晓、董宏运、张瑞轩等省、市、县领导,省就业服务局、省人力资源市场、市人社局,各乡镇、社区、县直有关部门负责人出席启动仪式。

李艳军在讲话中对绛县近年来在稳就业保就业工作中做出的贡献予以高度赞扬和充分肯定。他强调,就业是民生之本、安国之策、稳定之基,关系到老百姓的切身利益。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,做好就业工作至关重要。希望各级公共就业人才服务机构要切实提高政治站位,增强工作的责任感和使命感,把就业工作抓紧、抓实、抓到位;把精准帮扶做细、做实、做出成效。希望广大用人单位以这次招聘会为契机,宣传企业文化,展示企业形象,如愿以偿招得良才;更希望广大农民朋友们、大学生朋友们能够积极转变观念,抓住机遇,积极应聘,顺利迈出增收致富的重要一步。

李翔在致辞中指出,本次专场招聘会,通过集中开展就业服务和搭建供需对接平台,实现用人单位和求职者面对面、零距离的互动和对接,必将进一步促进我县脱贫劳动力、易地搬迁群众、高校毕业生等重点群体转移就业、致富增收。希望广大求职者能够转变观念,抢抓机遇,积极应聘,尽快找到理想的就业岗位,以诚实的劳动奉献社会,以出色的业绩赢得尊重。

山西沁源煤业集团有限公司人力资源经理李卫东和亚新科国际铸造(山西)有限公司招聘专员赵彦分别作表态发言。

此次招聘会共吸引104家企业参加,其中海外企业10家、省内、外企业73家,市内5家,县内11家,提供就业岗位15000个。涉及制造、物流、电子、金融、化工、服务等行业领域,企业数量多、行业类别广,岗位质量高、薪资待遇好,博得求职者青睐。招聘会现场设立了政策宣传、咨询指导、就业援助、培训报名、求职登记、招聘洽谈等服务专区,由县人社局、乡村振兴局、老促会、退役军人事务局、团县委、妇联、工会、残联等部门阵线,提供一揽子就业服务,更有职业指导专家现场提供就业指导,多层次多角度满足各类群体的就业需求。现场摩肩接踵,熙熙攘攘,求职招聘气氛热烈。前来应聘的求职者纷纷进场,有的认真查看本场招聘会的企业信息,有的则直接到有意向的企业展位前,就岗位要求、薪资待遇等情况进行沟通交流,有的在招聘会咨询点就就业创业政策、劳动法律法规等方面的疑问进行咨询。与此同时,直播带岗、网络招聘也在同步进行着。

据统计,本次现场招聘会入场人数达6000余人,提供政策咨询4800余人次,发放高校毕业生就业创业手册、农民工就业创业指导手册、社会保险政策宣传手册及各类企业宣传资料15000余份,网络招聘2500余人,初步达成就业意向1585人次。其中,有80人与永之岩人力资源公司达成赴国外就业的协议,共涉及津巴布韦、迪拜、以色列、新西兰、加蓬、蒙古、印尼、澳大利亚、斯里兰卡、刚果(金)等10个国家,有岗位管理、物业管理、司机、厨师、炉前工、电工、服务员等20余个行业和岗位。

齐晓兵 李宁芳 陈敏